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ATA DA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às quinze horas, na sala da 
direção da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone Perecmanis, realizou-se a 
octogésima nona reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, com a presença dos seguintes conselheiros: Everaldo Anastácio 
Pereira, Paula Diniz Galera, Solange da Costa Nogueira (suplente), Lara Sebastiana Gonçalves 
dos Santos Neves (suplente). Conselheiros ausentes com justificativa: Ângela Patrícia Santana, 
Karim Marini Thomé e Maísa Santos Joaquim. Iniciada a reunião, a Presidente prestou informe 
sobre a composição do Núcleo Docente Estruturante dos cursos de graduação da faculdade, 
composta pelos professores Ângela Patrícia Santana, Ana Maria Resende Junqueira, Ernandes 
Rodrigues Alencar e Maísa Santos Joaquim; funcionamento da estrutura das secretarias de 
graduação em Agronomia e medicina Veterinária, em função da greve e férias de servidores e 
sobre a Coordenação Interina do Curso de Gestão de Agronegócios, exercida pela professora 
Maísa Santos Joaquim. Posteriormente, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião 
anterior. Logo após, o conselheiro Everaldo Anastácio Pereira relatou parecer favorável à  
criação da disciplina Trabalho de Conclusão de Curso, a qual foi aprovada por unanimidade. 
Relatou ainda, pareceres favoráveis ao aproveitamento de quatro créditos a título de atividade 
complementar no histórico escolar dos discentes Felícia Rodrigues Viana Primo e Valber Xavier 
dos Santos, aprovados por unanimidade. Por oportuno, relatou pareceres desfavoráveis ao 
aproveitamento de atividade complementar no histórico escolar dos discentes Alexandre 
Santos Correia da Costa e Luiz Fernando Franco Albernaz, os quais foram aprovados por 
unanimidade. Em outros assuntos, o conselheiro Everaldo Anastácio Pereira informou sobre os 
prazos para efetuar os procedimentos inerentes ao reconhecimento do curso de Agronomia e 
sobre as dificuldades encontradas para preenchimento do sistema e-mec. Sendo dezesseis 
horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual 
para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente 
de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, Presidente do Colegiado dos Cursos de 
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................................... 
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